

SQUAXIN ISLAND TRIBE

WEST 81 HIGHWAY 108 SHELTON, WASHINGTON 98584 (206) 426-9781

RESOLUTION NO. 85-6/ of the SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has been entrusted with the responsibility of providing for the overall health, education and welfare of it's Tribal Members; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council supports the Puget Sound Health Board and desires that it continue functioning; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has been informed that funding at the previous level is no longer available for the Puget Sound Health Board; and

WHEREAS, the Puget Sound Service Unit of Indian Health Service has offered a part time clerk with a salary of \$10,480 per year to continue some of the services of the PSHB; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council feels a part time clerk is not adequate to do the major PSHB functions; and

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, the Squaxin Island Tribe supports a contract that allows \$16,000 salary plus fringe and travel for a full time clerk position.

BE IT FURTHER RESOLVED, the Sqauxin Island Tribal Council recommends that this contract be under the Puyallup Tribe.

SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL RESOLUTION NO. 85-61
Page 2

CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the foregoing Resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council, held on this 25 day of 2 lee ,1985, at which time a quorum was present and was passed by a vote of 3 for, and against, and obstentions.

David W. Writener, Chairman

ttested by: David F

Secretary

Evie Allen, Vice Chairman